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Pokud nás zklame laminát, jako 
máme možnosti u dřeva?
„Nejblíže laminátové, tzv. plovoucí podlaze, je dýho-
vaná dřevěná podlaha, a to svou cenou, konstrukcí ale 
i vlastnostmi, které bohužel nejsou vždy ideální. Masiv-
ní podlaha se dá mnohonásobně zbrousit, což je její ob-
rovská výhoda, je ale velice drahá. Proto se do popředí 
dostávají dvouvrstvé celoplošně lepené systémy, které 
nabízejí optimální poměr cena – výkon. Mají zkrátka 
velmi dobré vlastnosti a životnost, přitom ale nezruinují 
vaši peněženku.“

Říkáte celoplošně lepené podlahy. 
Chcete tím říct, že plovoucí podlahy 
jsou minulostí?
„Předně je třeba uvést na pravou míru výraz plovoucí 
podlaha. Nejedná se totiž o žádný konkrétní materiál, 
ale o systém montáže, kdy se podlaha pokládá bez le-
pení, díky takzvaným zámkům. Laicky řečeno do sebe 
jednotlivé díly jednoduše nacvakáte. Od plovoucích sys-
témů se ale postupně v Evropě upouští kvůli jejich špat-
né akustice, kdy podlahy klapou a  špatně tlumí zvuk. 
U  podlah, které chcete mít více než řekněme pět let, 
se lépe hodí jiný způsob montáže, například zmiňované 
celoplošné lepení.“

Naznačil jste, že dýhové podlahy 
jsou finančně atraktivní. Jsou tedy 
ony řešením?
„Mohou být. Jedinou nevýhodou dýhy je, že se nedá reno-
vovat. Když ji poškodíte, máte smůlu. V tomto směru jsou 
lepší vrstvené podlahy, které renovovat lze a  stejně jako 

dýha se hodí pro instalaci podlahového vytápění. Výhodná 
je dýha samozřejmě cenově a širokým výběrem dřevin.“

Pokud zákazníci chtějí dřevěnou 
podlahu, volí spíše exotické dřeviny, 
nebo třeba parkety z dubu?
„Hitem posledních pěti let jsou jednoznačně exotické dře-
viny, zejména pak tzv. line, což jsou úzké proužky dřeva 
rozdílné šířky, které se pokládají buď průběžně nebo para-
lelně. Základ tvoří odpad při výrobě dřevěných podlah.“

To ale mluvíme o módní záležitosti, 
která se může časem okoukat. Není 
nějaké nadčasové řešení?
„Jistě, třeba velký formát parket, nebo naopak parkety 
položené v kombinaci různých velikostí, kdy se střídají 
delší a kratší formáty. Vznikne tak zajímavá podlaha.“

Pořád je nejvíce oblíbená lakovaná 
povrchová úprava? 
„Donedávna se velká většina podlah prodávala v lako-
vané úpravě. Trend ale směřuje spíše k olejované úpra-
vě. Olejovaný povrch je přirozenější, v určitém smyslu 
by péče měla být pravidelnější, ale z  dlouhodobého 
hlediska se lépe obnovuje.“

A další trendy?
Mým favoritem je v poslední době dřevo, které imituje 
nějaký jiný přírodní materiál, v tomto konkrétním přípa-
dě kámen. Je to opravdu malý zázrak, jelikož na první po-
hled je od skutečného kamene k nerozeznání. Na pohled 
chladný, na dotek teplý, hodí se všude tam, kam se hodí 
i kámen. Můžete si jím klidně vybavit celý dům.“�  – PR –

Koberce jsou mrtvé, ať žijí plovoucí podlahy! Zdá se, že tímto heslem se v po-
slední době řada českých domácností řídí. Jenže plovoucí podlahy nejsou za-
darmo, a tak zpravidla volí jejich levnější, laminátovou podobu. Jenže pak přijde 
nepříjemné vystřízlivění. Laminátová podlaha je studená, špatně tlumí zvuk 
a čím ji máme déle, tím méně se podobá dřevu. Co s tím? Není tedy lepší rovnou 
zvolit podlahu dřevěnou? Nejen o tom jsme si povídali s Pavlem Hethem, zakla-
datelem značky Parket Design a majitelem společnosti Podlahy Heth.

Dřevo versus laminát
Co a proč si zvolit?


